5 BH Y]

(1) KEBEMERESN

T ERERY (K

(THRHE]
AR

I wWONNS Y | _BEr7 T A SRS | AR eSS ] FR R oD L

HUHL R SE | BT ST j 5 i[5 5 ﬁ’m BT SE [ ss s FE
AT E| i 227 JE DH 5 Fer e i 225 TS

FsH D it (GED) 4,000 2,304 3,300 2,000 — — 4,000 15,604
ILH3EF— 3> () (5K 60,000 5,000 — 15,000 — — 1,000 81,000
Fs— 4> () 100g 8,000 8,000 8,000 3,500 - — - 27,500
(€3] 1 23 — — — — 25
(GED) 10,360 10,710 11,900 14,620 — — 14,060 141,650
— 2,300 — — — — — 2,300
e T U br1) 2,220 4,002 2,256 636 — — 600 9,714
[€5) - = - — — — — o
¥y=or2 (i) 7Lorae— = - — — - - - o)
TJABAY () 145,000 9,600 22,500 37,920 — — — 115,020
e % @ e Y (R — 2,340 — — — — — 2,340
frie L — 6,900 — - - - - 6,900
YRS A ST —— K 10,000 10,000
e PR 7 e — - - — 1 — — 1
RBNEIETM -3 =~ — — 1 = — — — 1
g b, HESGAL AT — — — — 54 — — 54
[ES%) At e oot — — — 1 — — — 1
G Y — — — — 40 — — 10
IERE s —> (&) 142 - 11 — — - — 153
Ve b i (A 480 — — — — — — 480
FLD .S [€55)) — — - - — — — o)
FsFeo I AJH () [0)
F573 A HTL (B = — - — — — - [0)
Fsde o FHEHS () — — — — — — — o
A= FR O (£2) — — — — — — — o
Frl o hoee S (> 2,600 - — 300 - - - 2,900
AR (RS, [E5) — — 27 14 — — - 41
D3 T PEAF UL AN AE (40 54,300 11,000 21,500 800 20,000 = 12,000 119,600
FH N7 AL 34 — — — — 60 12 106
Fo=Ch 1t — — — — — — — o)
T FLIFER (A — = — - = — — o
~ Tk— L H AL 29 — 4 1 — — 20 54
~i s VPR S b AL 16 - 2 1 — — - 19
~ A VAR A L 8 — 2 1 — — — 11
860 — 840 — 2,240 — 2,000 5,940
S 30 8 12 50
Tr e b IT A (A 240 — 264 112 — — — 616
it bh=i o2 () 41 — 126 20 — — — 187
| Ay [E2)) 5 = 1 = = = = 6
=4S [€5%9) 800 - 200 - - - - 1,000
=] Ak (A o
oS AL (O 2,000 — 500 — — = - 2,500
A (€5%9) — — — 110 7.200 — 1,900 9,210
> [E) 110 — — — — — — 110
ARy L (BB - (2007 — — — — 630 — — 630
| e s kT 60 — — — — - 60
e A A — — — = 1450 684 - 1,134
$LE > — — — — 700 — — 700
A I i i (2 ) — — — — 572 — — 572
dI—2 — — — — — — - [0)
Ik — — — — — — — o
—~ R — — — — 8 — — 8
IS 1400 — — — — 39,600 — 40,000
S 16 16 — — — — — 32
Lo (A A 96 96
e Ty — — - — — = 3 3
F— > — — — — — — — — ]
AEDF — — — — — — — o
;jrwt &7}\ — — — — — — - o
4 I AR — — — — 192 - - 192
ﬂinxﬂ%d. = — — — — — 4 4
Ir VU Alialtiz — 2 2 2 — — 2 8
TV HELT {1 — 2 — — — — — 2
g Y HETT (T - - — — — — = o
HrFEE o (ED 1 1 4 — — 2 8
DNFEEAAS [E=)) — — 2 — — — — 2
e 1 — 1 2 — — 2 6
FoaA -2 (1) — — — — 3 — — 3
|5 =7 o)
S — 250 — — — — — 250
e el D e (J*) 3 3 1 — — — — 7
- — 3,072 — — — — — 3.072
— — - - 48 — - 48
3 3
— — - — — 75 - 75
— 20 — 5 — — — 25
— — — — — — — o
1 4 1 2 6 1 1 16
12 — — — 8 — — 20
5 5 7 5 — — — 22
== — — — 2 — — — 2
7 3 8 1 3 — — 22
A0 (5D 20 20 10 50
ho R RIT AR (e - 50 — — — = — 50
| kS — — — — — — 3 3
FE EEAAS (&= — 4 — — — — 1 5
AN —— 7 LR — — — — — — 2 2
—5— S F L — — — — — - 2 2
o~ PR SE R (5D 19 7 8 7 — = 3 14
DA SN »° ) Wt 124 - - - — — — — o
T T 2 — — 14 — — — 16
WA — — — 4 - — - 4
LEDZ A — — — — — — 1 1
W FEUK — 34 — — — — - 34
D>FELIREL - 5 — — — — — 5
A — — — — — — — o)
HIE S 1 1 2 2 6
= kA =2 100 50 — — — — — 150
T oL—3-—h — — — — — — [0)
V97— 2 2 4 2 17 3 — 30
L AN =~ — - 1 - - - 2 3
SReHh 1 Ho =k — — — - - - - o
z——" — — — — — — — (6]
DA — — — — — — — 3 3
/v/’?/}\/\/r/t - — — — — — — — o
— — - - - 1 - 1
Z oo qth, — — — 1 — — — 1
.



JT A
dits 5

ES S SN

Bt

TR
57T H &

NS E L

L2 T H
4R A A

b X
ez —

At 5 e A

By S /A bS]

TR

F3D D {ii (B)

LS ds =3 () 5K

i3 Fs 4> () 100g

12,200

[l 1~ [€5D)

By vz () 7TLorae—

w0
o
=}
=}

JABA T ()
e PR e o ()

(AR )

TS (oL TR

R PE 7 e

R PEFEIM -3t

[2= J%% i

B St

LAY

PRy — (KO

faEr 71 A

Voo b o= (A

LY. S (£2)

FsFe-oI A (45

FsTe-oF AL (KO

Fste o HIHS (KO

A= PR o (€2))

Erl bt S (fD

“
(=]

fitj 2 b1 (€55

(o] (o] (o] (o] (o] @] (o] [«] ] o] =] o] o o] o] o] @]

FEH HH PEAH UG EE (K0

GRAANZ AT

TSR

w0
(=]
N [©
] [0} (@]

R LR (A

(=]

~as— LR AL

e}

~ AR — L AM S AL

=
N

~As— L H/IME R AL

—
(=]

AETE FH O

LA~k ()

29,120

FIAEE A T AR AW ()

T IT A (A

O |0

b=z ()

S S (&)

A4S €5'D)

=] L (A

XA (O

15,55

E=Eir B0
=z 7 (A

il (e} o] (o] o] (o] o] o] (] @] o] =] @]

1,996

SR — 1

~ AR

KA

A o

L (afE )

o T

[~

Fe—

AEDIIf L —F =k

PL0 7= Tr e

S AR AR (200 7))

A 5% )L

Jr VI fhai ek

IT U PWEAT T

e T T {1

HrxFEEE= R (5D

2 NFEIAA (&)

XN AKX AR

ke Ak -2 (11)

TRI) T

=

=—FV—s ()

AN A

"G AN — L — 2

FEyIE £

FEZL

fit] By FA A2

IDEEEEE

2 ()

i K = LD)

Lo RS RITAS ()

IR =L

FE& TG (&)

R U

D e i B VA 4

N[00 = 0o [

— =

oo O ()

SR — PSS

—

X F Tk

HEA 22

LEDZ 1

e

(=] (o) (o] ol (o] (o] (o] 13 \V] V] (o] (4 1N (o] (V] (V] (o] (o] (o] (] (o] (o] V] (o] (o] (0] £ (@] V] V] (V] (@) (V] (@] (] [V () O (o] (o) (o] (o] (@]

DFERAE]

™
1

AS R

2

IS

= |01 |C

= A /2

[~
=}
(=}

T L—<—h

Vo dr— (Prismde)

LA =m—-tv

N
V] () (@]

geph 1T H =k

21— G5

sl

DA

2o STk

) AR — I~

o 4th,

PRI AR

(el (N1 \H (AR [\

84

et



I e BT K S

Bt s E “ a8t

dh H
F3H P i () - — o 15,604
Sz dFs =3 (A 5K — — o) 84,500
L3EFs 4> () 100g — — o 84,400
+ (€i29) = = [ 25
2= FT— [G=D) - - o) 61,740
e - - 0 2,300
AR YA (V1) = - o 9,714
¥y=, 12 [€:5D) — — o) o
By v () FLosree— — — [ o)
A AT (R = — o) 118,620
SRR PN S e T (1) — — o) 2,340
e — — [ 6,900
PR AR LT K — — o 10,000
B PERE T i — — o 1
P EFEIM - 3=~ b — — [ 2
gpe b | IZEE AR — — 0 54
S FTr - = o 1
ok — — 0 40
BERE s — () — — [¢] 153
Vb T vt (A = = o) 480
FLD .S (€)) — - o) o)
FsdeoIc ANFH (55 — — [0) [0)
Fsdeo - HIHL (KO — — 0 o)
Fsdeo T HELHS (KO — — [6) [o)
A= ER ) S (€))] - - o) o)
| A e bl G D) — — 0 3,400
fas A H L | TR S AL (E55) - — o) 41
I 7 A P AN LS (50 — — 0 122,600
AHSNZ L — — o 112
FoXk a5k — — (0] 22
e LR (A — — 0 o)
~As— L) H AL — — [0) 63
~A— L S AL — — 0 33
~ R VMR AL — — o 21
JEFE~ (€59 = = o 35,060
B FH A AE () — — 0 56
T2tz " IT R (A — — o) 616
Tkt () — - o 187
| AT =) — — [§) 6
e (€59 - - (0] 1,000
=] Aok AD — - o) o)
o AL (D) - — o 2,500
EAT (€5%9) 250 — 250 25,010
7 (AD — — 0 110
RS O [P S (20707 — — o 630
[EEEER-cA SN — — 0 60
ZE X v L — — 0 1,134
YZEH S — — [ 700
A= o FE i (e ) — - 0 572
J7—2 — — 0 1,995
o B —k — — 0] 6]
~ A — — [0) 8
AREE — — o 40,000
S — — 0 32
Lo (Al A) - - [o) 96
TSP TT — — 0] 4
T — — — 0 1
AEDIIFRRL—TJ =k — — o 2
Pro7-7= I - - o 8
FHIRN A g (2077 - — o 192
A 5% )AL — — o) 6
Jr U gl vk — — 0 8
JT U HEAT = — o) 4
| i T T {17 = — o) 2
2xFEE B () = — o 10
INEE AN (£ = = 0 =
X AR — — [¢) ird
e e AGEY) — — o) 9
SRITZ — - [¢] 6]
| H5 T — — ] 350
=—KU— L () — — ] 9
[ IR [€5D) — — [§) 3,072
> (o) — — o 48
EIE=2 — — ) 4
S R — — o 75
Ab S Ak — — o] 25
S AN — L2 — — 0 o)
= (G=D) — — o 19
FHZE - - 0 22
FH 2z — — o) 22
B ReAS [ PUPTIHZE — — o 6
>k (B - - o) 23
[Eikmsa=10) — — 0 50
For s xR (£3) — — 0 52
IR =L — — o) 5
K=EA (=) - — o 9
AS— 27 L EE P — — o) 12
D A b A — — 0 12
o PR ek (B — — 0 44
N S et 1= — — 0 1
T ZoT T — — [0) 16
Bz o — — o) 4
LEDZ 1k — — 0 2
1 FEUR — — o) 34
VAR el 2o 4 - - o) 30
AR — — o 25
HIE o — — o) 7
=R — — 0 250
L — —] — — 0 70
Vo dy— (PrisErde) - — 0 30
L AX=a—1tvhk — — 0 5
eth 1T H vk — — o) 1
21— G5 — — o 52
DA — — 0 5
AR AT b — — [ 2
ReBh FHAR — — — 0] 3
ofth, | PE AR - — (0] 2
e =

SEERT R

85



A . IEOEBR )y (RS NP AR
BEEERT o B[R MR R JRER (BT | A E|T OR O|E L+ [EEE
N
i B INERR INERE NI UINERR N N | ANV PN N UNERR
Bt (&) 2424 | 1,272 1,608| 3,672 2,600 2,232 | 5,100 | 5,640 | 5,592 | 3,000 33,140
TA77k (V) (8) 50 50 50 50 50 50 100 100 100 50 650
i F (1) 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 13
A, 79— (f) 1,260 630 840 | 1,890 | 1,400 | 1,120 | 2,870 | 2,940 | 2,940 | 1,540 17,430
Y KAF Y 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 600
ek (Uviy) 840 216 612 648 960 600 | 1,860 | 2,028 | 1,860 | 1,056 10,680
IUZACN) 400 300 300 500 400 400 700 700 700 400 4,800
W s (i) 7L — 3 2 2 4 3 3 6 6 6 3 38
MBS 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 11
ERRS |ERR L 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
A — ($) 18 - 3 - 6 22 10 10 20 5 94
WAL (F) 10 10 10 10 10 20 10 10 11 10 111
I8 FIEE I (1) 1,600 [ 1,000 | 1,600 2,400 | 4,800 | 2,600 | 10,000 | 10,000 | 9,200 | 2,000 45,200
MLy b3 (f8) 150 150 150 150 100 300 150 150 150 150 1,600
T FL (&) 7 4 5 11 9 6 17 19 17 9 104
st KA (8v2) 9 5 6 11 9 8 16 16 16 10 106
. o EBL T () L 2 2 2 3 2 2 6 7 6 2 34
MR RO TR (Sy2) S 2 2 2 3 2 2 5 5 5 2 30
BLWSE (X)) 16 9 12 24 19 14 36 39 36 20 225
ARAES () 33 23 26 41 36 31 61 61 41 36 389
< R— VML 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
< =V S ML 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
< R— VA/IMER L 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
238 9} 100 100 100 100 100 200 100 200 200 100 1,300
T () 10 10 10 10 10 20 20 20 10 10 130
Ry 240N () 1,000 500 500 500 0] 1,000 1,500 | 1,500 | 1,000 | 1,000 8,500
Jyhava(f) 10 10 10 - 10 20 10 10 10 10 100
A Ty AR (K) 30 30 10 - 10 60 30 30 30 30 260
[Effi~b (B 1,220 120 800 - 1,300 | 1,700 | 2,900 | 1,500 - 1,300 10,840
EEWiil ¥ 1,220 600 800 | 1,840 | 1,440 990 [ 2,900 - 800 [ 1,300 11,890
H B (&) 1 1 1 1 1 2 - 1 - 1 9
e 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
FICEE K A 12 10 11 1 12 24 12 12 - 10 104
R Y — 1 1 1 1 1 4 1 1 3 1 15
NELE VR 3 2 2 2 3 3 6 6 2 3 32
DFEEAM - - - - - - - - - - 0
HF 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 500
a—R)— (H) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
= 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 12
| it 55 $H28 3 2 2 3 3 2 5 5 5 3 33
IOETRERS 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
Tk 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
TIAR—=pL—A 3 2 2 3 3 3 4 4 4 4 32
ksl 10 10 10 10 10 20 10 10 10 10 110
R 2 2 2 2 2 4 3 2 2 2 23
M ARE - - - - - - - - - - 0
N2 o 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 22
AV AREEE Vb 2 2 2 2 2 4 4 2 2 2 24
o R—27 )VEE 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 22
R V—=F—73F%)L 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 22
frk& s 3 2 2 3 3 3 4 4 4 4 32
LEDI Ak 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
[ EEAT 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50
{H7EIR 4 3 3 4 4 5 5 5 5 5 43
DEL R 3 2 2 3 3 3 5 5 5 4 35
N 3 2 2 3 3 4 5 5 5 4 36
VIvhT Ay a 11 8 8 11 11 13 17 17 17 14 127
FYAL—R— 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
HE Yv¥ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
T = —k 10 10 10 10 10 20 10 10 10 10 110
L AFa—t vk 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ok 5e 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
faktvh - 1 1 - 1 1 - 1 1 1 7
AL RIS T 1 1 1 - 1 1 - 1 1 1 8
DRy 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
20 KERRABOX 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
LRI H el el f el A f el f el
ST

86




BEEERT KIE [E AT (B R [ ¥ |£8K | K R | & |G| 2 (A& F
IMEER | 2 BB N
i H ANERE NI INERR N N | VR NER (e s— | B A INVERR
B (&) 3,900 | 3,912 | 3,960 | 3,336 | 3,096 | 3,192 | 3,528 | 2,328 | 2,880 | 4,400 34,532
TLVZ7Ek(TL) (8) 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 550
#E  F (1) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
Aok IT9H— (&) 2,170 | 1,960 | 2,310 | 1,680 1,610 | 2,030 | 1,820 1,260 | 1,540 | 2,520 18,900
Y RAF VY 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 600
ek (Uviby) 1,416 | 1,464 | 1,560 | 1,164 420 420 420 876 348 | 1,620 9,708
AN 600 500 600 500 500 500 500 400 400 700 5,200
MIV7 () TLL¥— 5 4 5 4 4 4 4 3 3 6 42
e 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
EE | ERELE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ERH—Y (1) 6 23 20 - 6 7 - 8 7 40 117
ML (B 10 10 10 10 10 12 10 10 10 12 104
e IS (B0 2,000 | 1,600 | 7,800 | 5,800 | 1,800 | 2,400 7,800 | 4,400 | 4,800 | 4,000 42,400
MLy b= (f) 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 1,500
W FLIR (x) 13 14 14 11 10 11 11 8 9 14 115
o RN () 12 11 13 11 10 12 12 9 9 13 112
e o st () L 4 4 3 3 3 4 4 2 2 5 34
R L o P (i) S 3 3 3 3 3 3 3 2 D 4 29
BlLhsbEx () 28 29 30 23 22 26 24 17 19 36 254
ARAR () 48 47 51 41 41 16 40 34 36 51 435
< =ML 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
~ i)V S L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
< R VMBI L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
2348 ) 100 100 100 100 100 200 100 100 100 200 1,200
97 (x) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 20 110
Ry B4 (K 1,000 | 1,000 500 | 1,000 - - - 1,000 | 1,000 | 1,000 6,500
Hybava(f) 10 10 10 10 12 10 10 10 10 10 102
Ao, NI HA () 30 30 30 30 48 24 48 30 30 30 330
[EffE~vh (&) - 1,800 | 1,200 [ 1,120 - - 1,440 | 1,220 | 1,440 | 2,520 10,740
£ fi () 2,460 | 1,800 1,920 | 1,680] 1,560 - 1,760 0] 1440 2,520 15,140
SIS (%) 1 1 1 1 1 1 - 1 1 1 9
T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
FICBE K A 12 9 10 10 12 12 12 12 12 12 113
Pzt h— 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 12
NELE Y 2 2 2 5 3 4 2 5 4 5 34
DFEEARMEK - - - - - - 1 - 1
HE 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 500
a—RJ— () 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
BH 1 1 - 1 1 1 - 1 - 1 7
ILEZEEE S 4 4 4 3 3 4 3 3 3 5 36
JUETEiERS 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
TR 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 11
fit-E0v 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100
TIAR—L—L 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 35
Bk i 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
N A% B - - - - - - - - - - 0
oAU 2 1 2 1 2 2 2 3 2 2 19
AV ARV 2 2 2 2 2 4 4 2 2 2 24
ey |[R—Z7 VB 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
L ey 2 2 2 2 D 2 D 2 2 2 20
frk& s 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 35
LEDI Ak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ERELT 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50
{HTFIR 5 5 5 4 4 5 4 4 4 5 45
ESREL 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 35
NS 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 35
A A 14 14 14 11 11 14 11 11 11 14 125
XY AL —R— 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
HWE yo¥ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
7 —3—} 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100
L AFa—Evh 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
Gk i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
KB 1 1 - 1 1 - 1 - - - 5
AL RINAT 1 1 - 1 1 - 1 - 1 1 7
Dk 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
oM KERFEEBOX 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
LU el A gl el gl A el A el =l
SeE R

87




BT |SE:] 1Bl E Ho|lzks& |48 |E%H | G| A |HER (BB B P
e N
i H P WA I Y Il W e ol O B e ol L ki 1 O L e 48
B (&) 1,608 3,312 2952 | 3,960 | 1200 1584 2424| 2,700 | 1,700 | 4,200 25,640
TA77Ek (TL) (&) 50 50 50 50 50 50 50 50 50 100 550
i (1) 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 11
e 79— (&) 840 | 1,680 | 1,540 2,030 630 840 | 1,330 | 1,470 980 | 2,100 13,440
Y HKATF w7 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 600
Bk (Uvib) 540 396 720 | 1,356 192 564 876 984 600 384 6,612
NI 300 500 400 500 300 300 400 400 300 500 3,900
By (1R) 7L — 2 4 3 4 2 2 3 3 2 4 29
AT 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
EFS (ERO 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
EREH S — (1) 3 5 8 23 10 4 14 23 4 5 99
AL (Jk) 10 14 10 10 10 12 10 10 10 10 106
I8 RIS (50 1,000 | 1,900 | 5,000 | 3,000 | 1,800 | 2,800 1,500 | 2,700 | 3,000 | 1,400 24,100
AL b= (fH) 150 150 150 50 100 150 150 150 150 150 1,350
T FLI () 4 10 9 12 4 5 8 9 5 15 81
st R AN (1Y) 6 11 10 12 5 6 9 10 6 14 89
. o [t () L 2 3 2 3 2 2 2 2 2 5 25
iy Bt T HO S 2 3 P 4 1 P 2 2 9 4 24
BLYSE 11 24 20 27 8 11 17 20 12 33 183
AWM (G8) 26 41 36 46 21 26 34 36 26 56 348
<y ik— VML 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
<= VS AL 1 1 1 1 - 1 - 1 1 1 8
<~ iR—)VA/MERL 1 1 1 1 - 1 - 1 1 1 8
TUE Ho 200 100 100 100 - 100 100 100 100 200 1,100
I 7 (%) 10 20 10 10 - 10 10 10 10 20 110
R A4 (K) 500 | 1,000 | 1,000 - - 500 | 1,000 [ 1,000 500 500 6,000
ybava(f) 12 8 10 - - 10 10 10 10 10 80
MR eI Z (K) 30 30 30 - - 30 30 30 10 30 220
[Effi~vh (O 340 660 680 - - 800 520 | 1,220 740 500 5,460
£ M Ho - - 1,500 | 1,960 - 800 | 1,220 [ 1,220 740 - 7,440
H R (%) 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
B 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
S H K 8 11 12 - - 11 12 12 12 12 90
Pt h— 1 1 1 1 - 1 - 1 1 1 8
NEEE VL 5 5 - - 2 3 2 3 24
DEEAM - - - - - - - - - - 0
HEE 50 50 50 50 - 50 50 50 50 50 450
a—RJ— (&) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
B 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
| ) HH48 2 3 3 4 2 2 3 3 5 2 29
PuTHAZE 2 2 2 2 - 2 2 2 2 2 18
FUh 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
ksl 10 10 10 10 - 10 10 10 10 10 90
TIAR—L—A 2 3 3 4 - 2 3 3 2 4 26
Bk Ve 2 2 2 2 - 2 2 2 2 2 18
Ty ARE - - - - - - - - - - 0
NaA R 2 3 2 2 - 2 2 2 2 2 19
AV AT Y 2 2 2 2 - 2 2 2 2 2 18
— R—47 )VER 2 2 2 2 - 2 2 2 2 2 18
"R S5 2 2 D o - D D D 2 D 18
frkE T 2 3 3 4 - 2 3 3 2 4 26
LEDZ Ak 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
EREAT 5 5 5 5 - 5 5 5 5 5 45
THREIE 3 4 4 5 - 3 4 4 3 5 35
DECREL 2 3 3 4 - 2 3 3 2 5 27
AR 2 3 3 4 - 2 3 3 2 5 27
e 8 11 11 14 - 8 11 11 8 17 99
FYAL—R— 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ME ¥ 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 10
7= —k 10 10 10 10 - 10 10 10 10 10 90
L AF 2—t vk 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ok 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
ikt vh 1 - 1 - - 1 - - 1 1 5
ABVRINAT 1 - 1 - - 1 - 1 1 1 6
D7 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
Z0l KERRABOX 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 9
LERLYN H el el el A A H H A el
SEFERT IR

88



BEEEET OB [EERT R M | E | ON | EER|E R |AEEE L oy
I B Atk 1TH |[vvz—|tos—|amEk| » 3
i B A | [P | v a— | RIRAR | X ERAR
Bl () 3,768 | 1,128 700 [ 1,200 984 3121 1,320 2,592 | 1,608 | 1,000 14,612
TAI7Ek(TV) () 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 500
T (#) 2 1 1 1 1 0 1 - 1 1 9
AL 7790—  (#) 2,030 630 420 630 560 210 770 | 1,750 840 560 8,400
Y HKATF VY 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 600
ek (Uvyiy) 480 180 108 420 372 120 300 480 300 180 2,940
w3y 500 300 200 300 200 200 300 400 300 200 2,900
B 7 () 7L — 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2 23
o] 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
ER |ERLE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
ERH—Y () 5 10 1 2 4 2 - - - 2 26
ML () 20 12 10 10 10 10 10 10 10 10 112
I FIEE IS (1) 6,200 | 1,800 | 1,400 700 | 1,800 600 | 1,000 | 5,000 | 1,000 | 1,000 20,500
PV b= () 250 150 150 200 150 100 150 150 150 150 1,600
T FLI (&) 11 4 P) 4 2 2 4 9 4 4 46
#iste O R A (1) 11 5 4 5 5 6 10 6 5 61
. o BT O T () L 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 22
il bt THER () S 3 2 1 2 1 1 P 2 2 1 17
BUISE (1) 35 9 5 8 7 3 11 20 11 7 116
ARHRL (8 42 22 20 22 21 15 25 36 25 21 249
< R— VML 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 9
< = VARSI 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
~ =V /MERA L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
4348 (o 200 100 100 100 100 200 200 100 100 100 1,300
Sy 7 (X) 20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 110
Ry A4 (&) 1,000 500 500 500 500 500 500 - - 500 4,500
ybara(f) 20 10 10 10 8 10 10 10 8 10 106
M 8, ey HA (K) 60 30 10 30 30 30 30 30 30 30 310
Effi~vh (B 1,520 500 140 500 - 300 840 | 1,680 - 500 5,980
EWiil (0 1,520 500 140 500 - 140 700 | 1,320 - 500 5,320
SHES (&) 2 1 1 1 1 1 - - - 1 8
X 2 1 1 2 1 1 1 - - 1 10
FICBI A I A 21 10 5 8 5 7 10 - - 7 73
Y0 7zi= Y H— 2 1 1 1 1 1 1 1 - 1 10
NEEEVE 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 22
DEEAR 1 - 1 - 1 - - - - - 3
HE 100 50 50 50 50 100 50 50 50 50 600
a—RY—v (H) 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11
= 1 1 1 1 1 1 1 - 1 8
fifi 5 H2E 4 2 2 2 2 1 2 3 2 2 22
JOETRERS 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
Tk 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 13
i t-tn 10 10 10 10 10 10 10 10 - 10 90
TIANR—FL—A 4 2 1 2 1 1 2 7 2 1 23
et 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 21
A b AR TR - - - - - 1 1 - - - 2
PNV i 3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 23
BV AREE YR 4 2 2 4 2 2 2 2 2 2 24
—_— R—FT VER 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 22
L e D D D) D D) D D 4 2 D 22
kG 4 2 1 1 1 1 2 3 2 1 18
LEDI Ak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
AT 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50
MERzAlL 5 3 2 3 2 2 3 9 3 2 34
DFEEBREL 4 2 1 2 1 1 2 8 2 1 24
KRR 4 2 1 2 2 2 2 8 2 2 27
Iy T4y a 14 8 5 8 5 5 8 28 8 5 94
FYAL—R—r 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 12
MESvoF 2 1 1 1 1 2 1 - 1 1 11
7= —k 10 10 10 10 10 10 10 20 10 10 110
L AF2—tkvh 2 1 1 1 1 2 1 1 - 1 11
Yok 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
fakEvbh 1 - - - - - 1 1 1 1 5
ALK T 1 - - 1 - - 1 1 1 1 6
DR~ 1 1 1 1 - - 1 1 1 1 8
20l KERFEREBOX 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
LRI el el A A el A A el A el
SeE R

89



BT EH R M| |AE | R
T ¥ NoE | A FEF

i H BRI AR IEK |88 &K
B (#) 1,896 | 1,008 312 | 1,968 | 2,808 7,992 | 115,916
Tk (TV) (f) 50 50 50 50 50 250 2,500
e T (18) 1 1 1 1 1 5 48
AR 7T95—  (8) 980 560 210 | 1,120 1,470 4,340 62,510
GKAF VY 60 60 60 60 60 300 2,700
ek (Uviy) 348 180 48 360 468 1,404 31,344
w3V 300 200 200 300 400 1,400 18,200
BV7 () 7L — 2 2 2 2 3 11 143
oY) 1 1 1 - 1 4 46
EFE (EROE 1 1 1 1 1 5 45
ERAY—Y (1) - 2 5 - - 7 343
s (35 10 10 6 - 10 36 469
Je RIS () 1,400 | 2,000 400 - 1,800 5,600 [ 137,800
b AL b= — () 150 150 50 50 150 550 6,600
WL &) 5 4 2 6 9 26 372
#Iste R () 6 5 4 8 9 32 400
. o BT O () L 2 2 2 2 2 10 125
M [ () s 2 1 1 2 D 8 108
BLSE (&) 13 7 3 15 19 57 835
ARAR & 27 21 15 31 36 130 1,551
< s— VML 1 1 - I 1 4 42
< = VS ML 1 1 1 - 1 4 43
< = VH/MERML 1 1 1 - 1 4 43
4348 (£ 100 100 100 100 100 500 5,400
7 (x) 10 10 10 10 10 50 510
Ry BE (#) 500 500 500 - 1,000 2,500 28,000
Hvbaa(f) 10 10 4 - 10 34 422
A NI A (K) 30 30 12 - 30 102 1,222
[EAE~vh (B0 420 220 80 - 700 1,420 34,440
£ fi G) 780 - 140 - - 920 40,710
BB &) 1 1 - - 1 3 38
Uk T 1 1 1 - 1 4 45
FIOBk K K 12 7 2 - 12 33 413
P07zl )Y I — 1 1 1 1 1 5 50
NEEE YL 2 2 2 - 3 9 121
DEEAR - - - - - 0 4
HEE 50 50 50 50 50 250 2,300
a—RJ— (H) 1 1 - - 1 3 44
BH 1 1 1 - 1 4 40
GRS 2 2 1 - 3 8 128
PO TR 4E 2 2 2 2 2 10 88
FUR ) 1 1 1 - 1 4 47
k) Q) 10 - 10 - 10 30 420
TIAR—=L—A 2 1 1 2 3 9 125
78 FE 2 2 2 2 2 10 92
Ty b AR T - - - - - 0 2
el 2 2 2 1 2 9 92
AV AR Vb 2 2 - - 2 6 96
ey |IR—Z7 VB 2 2 2 2 2 10 92
LGN ey D D D) D D 10 92
kA 2 1 1 2 3 9 120
LEDIA} 1 1 1 1 1 5 45
AT 5 5 5 5 5 25 220
MEE:RLe 3 2 2 3 4 14 171
DFEEBREL 2 1 1 2 3 9 130
KR 2 2 1 2 3 10 135
S O 8 5 5 8 11 37 482
FYARL—R— 1 1 1 1 1 5 47
ME ¥ v¥ 1 1 1 1 1 5 46
7= —k 10 10 10 10 10 50 460
L AF2—Fvh 1 1 1 1 1 5 46
FKER 1 1 1 1 1 5 45
fak v - - - - - 0 22
AHRIAT 1 - - - - 1 28
Dk~ 1 - - - 1 2 41
K ERBABOX 1 1 1 1 1 5 44

COM T A A
SEFERT IR

90



v, 2 UGHBPTE ) (AR E)

WRTA e | s | moa | e | a5 | 56 | 08B | B | orown | i
AR BE | A% | = | ERT | AE | TR [0V |[fEakSE] mas | TR
Brp (&) 240 280 700 340 | 1,260 160 320 260 280 880 4,720
IT7H— (=) 140 140 350 210 630 140 210 140 140 490 2,590
frh ek Uy 312 384 972 480 | 1,776 228 456 360 396 | 1,272 6,636
R 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 300
P AL sy bt < — (fH) 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 500
< B — /LML 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
A R JEffE~~h (0 120 140 340 160 600 80 160 120 140 440 2,300
"MIE 4 (C59) 120 140 340 160 600 80 160 120 140 440 2,300
R—FT NVER 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
Zoft |V—F—s3%)L 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 20
LEDJ Ak 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
. I ENEEE SRR E Py (— R R )
T4 TR | NG| L EHEB | B N e | EEPH| HORE | EMM | B2 :
s | iy | TR S || BEOS VB s | i | e | 020k [ | S|
i i i * Gl P Rl MRl == A | % | Eie -
2SN 200 300 300 400 2,100 800 2,000 | 3,500 600 500 300 - - 11,000
L K 96 156 156 624 1,032 408 1,008 1,440 600 252 156 516 600 7,044
79— - - - - - - - - - - 1,050 2,100 3,150
, RBHE (01N 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 - - 10
il DT L 1 L 1 L 1 1 L - L - - .
TINIT T ryb 200 300 300 400 2,100 800 2,000 | 3,500 600 500 300 - - 11,000
AR [ ok - - - - - - - - - - 1,200 300 - 1,500
FAf - - - 400 - - - - - - 1,200 1,200 - 2,800
oy 300 300 900] 300 300] 300] 300 300[ - 300 - - - 3,300
oM [Z348 100 100 100 100 300 200 300 500 - 100 100 - - 1,900
IR EEE R R YA 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 - - 9
SRR
(2) HNEFMEBERR [1TEGETE]
7. InEE KRR ER DL (HAAL : AS)
S| ESBU: #hE XiE it
FRIEAIN 116 345 783 1,244
() JFRIE LT1 0 0 mEhE Crifilic iR feE PR
A . KK AR ERRIL (HAT - B)
o X A H X TR 18 1 HhX FhX it
REEH 38 35 28 1 102
ber; d=gsiin
7. DFRATHYR L 7« AK L R TERERIN (BT - H)
D iR~ AR R T
47 37
() RAFATE, BT ferE PR
(3) XA B EFLFSARMEEL
X oW | RER | R B AN R4 B R P R # EME BE|F | A G
o= % 11 9 21 19 14 14 13 28 24 24 22 199
Bh S5 H %% 11 6 20 18 14 14 13 28 24 24 22 194
FEREE (%) 100 67 95 95 100 100 100 100 100 100 100 97
S P
(4) BERFKABRERERIFERE
s Jiiy 22 23 24 25 26
f5 R %k 0 0 1 0 0
R 7t 194 194 194 194 194
() 24 FEICATZAFHIMN, TRERE Zeo7ci=, REHIZE LR L, fERE PR

91



(5) INEEREEICSEIIRR

G B 22 23 24 25 26
PR () 16 22 10 16 41
eEE BN 27 46 19 26 98
B« BB Ly T (X, HELEY) BN S ORI (5 - ol - R b, IR FIRAOITIET faRE PR
H#4(30, 000M-15, 000M-10, 000M -5, 000M)%2X#kT 5,

(6) BHKFEBDICY  [4TEGEHE] (HAT - 1)
G 22 23 24 25 26
ARSI AR 0 3 0 0 4
HHEfRR
(7) THECH - TEMARRET - MERUETSHBIRL  [FTEGHE]
7. AREFSTRT HIEL - IHEAMRLET - RS T4k (e - )

g E 22 23 24 25 26

MHEE 2T 24 55 60 26 61

MR RER A - - - - 6

MEECE 11 21 33 21 7

et S
A, BREESER - FREREFMHT DN - TtRRRRET - MR SdE TF 2 Bhpidt
(HAT - )
g E 23 24 25 26
MitaERz 12 84 54 39
iR et 0 3 12 25
MiE=dE 0 3 7 15
() ¥Rk 23 4R & 0 2B HEHGER
6. HEBRETH
(1) HEEMH  [1TEGHE] (EA7 - 1)
E =3 22 23 24 25 26
ST << = I 1,673 1,668 1,543 1, 644 1,811
Hek e av Tk 284 11
HwaetE EET M) 160 2
26 FLEDF /ARG Al — e R 120 14
5w - 2ot 94 1
FHRR - 2 Afth, 63 1
< B LOFHKR
(2) HEEAEXIE [TRGHE] (§437 - [m)
S E 22 23 24 25 26
MEE ar 1 8 14 6 18 26
HHBR A 16 13 12 14 17
WD LR 1 1 2 2 2
BREEEE =2 —X
- 4 4 4 6 6
K5LDbx BT

92

< B LS



(3) HELERE

pum
fEpE T BN ke
ON)
22 FI=BDL S LTz TERZ b2 BbAIRKEEZT 40 [HiA 1,817
B B LABE L TAEFRHANTELZ D —H9D ETH
23 . 40 A 1,609
TEoT-EiER
B B LABE L TAEFRHANTELZ D —HT D FTH
24 . 35 [ 1,519
T I o7 B
B B LABE L TAEFRHANTELZ D —H9D ETH
25 . 34 [HA 1,527
T o AinE
26 RE L CAHAEEADVEEREOFDOT A FTCHAT I T-AIERE 31 [HAK 1,541
(&) BN AT 1 0 BEASE= < & LotHGR
7. BEE
(1) BEEZRFERVGHEEIMGEL (HAE « 1)
U 22 23 24 25 26
- FERHEE | BHEREEN | ARG | BhEnEEn | MRS | FHENEEN | MRS | FHEREEn | MEREEE | FHEREEN
9 14 50 21 50 18 47 21 45 13
BEEY)
(10) 6)) 5) (10) (@) (6) 2 © @
) 95 14 49 21 49 18 47 20 42 11
X HER
(10) 3 5) ©) @) 6) @ ®) )
o 1 0 1 0 1 0 0 1 3 2
1) M 0
TVEW 4(1) 3 3 2 0 3 3 0 1 11
X ffed 4(1) 3 3 1 0 3 3 0 1 11
TR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
) 100 17 53 23 50 21 50 21 46 %24
At
(11) (3) () (10) (@) (6) @) ©) @)
) 99 17 52 22 49 21 50 20 43 %22
X s
(11) (3) () ©) @) (6) @) ®) (1)
o 1 0 1 1 1 0 0 1 3 2
(1) 1) )
(F) () PIEFHEIZA A AT
() ITTAEDO RFERE OERS
%3 (RIEEE AR 5y) (BT - 1)
AP 22 23 24 25 26
— 427 417 452 570 515
" (66) (68) (69) 97) (98)
G () PIEEHEZE AR e

93



